
 
 
 
 

 

Página 1 de 2 
 

iabsp.org.br 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA A ELEIÇÃO DOS ÓRGÃOS 

DIRETIVOS DO INSTITUTO DE ARQUITETOS DO BRASIL - DEPARTAMENTO 

DE SÃO PAULO E SEUS REPRESENTANTES NO CONSELHO SUPERIOR DO 

INSTITUTO DE ARQUITETOS DO BRASIL – DIREÇÃO NACIONAL, CONFORME 

ESTATUTO IABSP PARA O TRIÊNIO 2023/2025. 

No dia 31 de outubro de 2022, estiveram reunidos os arquitetos: Helena 

Aparecida Ayoub Silva, Helene Afanasieff e Luciano Margotto Soares 

componentes da Comissão Eleitoral instituída pelo Regimento Eleitoral em vigor. 

A comissão procedeu a análise da documentação recebida e constatou: 

1. Eleições dos Núcleos: Considerando a documentação apresentada até as 18h 

do dia 31 de outubro de 2022, haverá eleições nos núcleos: Campinas, 

Jundiaí, Sorocaba e Vale do Paraíba, Litoral Norte. 

2. Análise das candidaturas dos Núcleos:  

Núcleo de Campinas: Foi apresentada apenas 1 (uma) chapa, encabeçada 

pelo Arq. Ricardo de Andrade Hofer, não apresentando nenhuma 

irregularidade. 

clique aqui e confira a composição da chapa 

 

Núcleo de Jundiaí: Foi apresentada apenas 1 (uma) chapa, encabeçada pelo 

Arq. Rafael Cardoso Carrero, não apresentando nenhuma irregularidade. 

clique aqui e confira a composição da chapa 

 

Núcleo de Sorocaba: Foi apresentada apenas 1 (uma) chapa, encabeçada 

pela Arq. Denise Martins Correa, não apresentando nenhuma 

irregularidade.  

clique aqui e confira a composição da chapa 

 

Núcleo de Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira: Foi 

apresentada apenas 1 (uma) chapa, encabeçada pelo Arq. Luís Fábio Isnard, 

não apresentando nenhuma irregularidade. 

clique aqui e confira a composição da chapa 
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3. Análise da candidatura ao Órgão Diretivo do Departamento de São Paulo e 

seus representantes do Conselho Superior do IAB-DN:  

Foi apresentada apenas 1 (uma) chapa escabeçada pela Arq. Raquel Furtado 

Schenkman Contier, não apresentando nenhuma irregularidade. 

clique aqui e confira a composição da chapa 

 

Nada mais havendo a tratar, a Comissão Eleitoral deu por encerrada a reunião. 

 

São Paulo, 31 de outubro de 2022 

 

 

Arq. Helena Aparecida Ayoub Silva 

 

 

Arq. Helene Afanasieff 

 

 

Arq. Luciano Margotto Soares 
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